

ЛЕТНИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

В конце мая начинаются традиционные летние гастроли театров. Брянский областной драматический театр в полном составе с 31 мая по 29 июня будет выступать в Клинцах, Новозыбкове, Унече, Мглине, Стародубе, Сураже и в других местах области. Там он покажет все свои новые спектакли, поставленные в сезоне 1968—1969 гг. В дальнейшем — по обменному плану гастролей министерства культуры РСФСР и УССР — театр выедет в Винницу

(июль) и Луганск (август). Там будут показаны спектакли: «Эхо Брянского леса», «Егор Булычов и другие», «Дело о любви», «Иркутская история», «Опасная профессия», «Провокация», «Чайка», «Царь Федор Иоаннович», «Собака на сене», «Доктор философии».

На гастролях состоится премьера спектакля «Уступи место завтрашнему дню» (пьеса В. Дельмар) и начнутся репетиции спектакля «Большевики» (пьеса М. Шатрова),

которым театр откроет в Брянске в октябре ленинский юбилейный сезон. Над этими спектаклями работают главный режиссер театра А. Новиков, художники Я. Ходаков и заслуженный деятель искусства РСФСР и УАССР А. Фокин.

31 мая в Брянске начнутся гастроли Харьковского театра юного зрителя (на русском языке), которые продлятся весь июнь. Будут показаны спектакли: «РВС» — по А. Гайдару, «О чем рассказы-

ли волшебники» В. Коростылева, «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрена, «Зайка-заяц» С. Михалкова, «Пузырьки» А. Хмелика, «Робин Гуд» Я. Заяцкого, «Журавлиные перья» К. Сита. Для взрослых театр привозит спектакли: «Двадцать лет спустя» М. Светлова, «Они и мы» Л. Устинова, «Покушение» В. Войтенко и Г. Макачук, «Божественная комедия» И. Штока.

В июле в Брянске впервые

выступит Вильнюсский русский драматический театр Литовской ССР. В его репертуаре — «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, «Возраст расплаты» Л. Жуховицкого, «Жестокость» П. Нилина и В. Люлько, «После казни прошу» («Лейтенант Шмядт») В. Долгого, «Бег» М. Булгакова, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского, «Чудаки» М. Горького, «Господин Пунтияла и его слуга Матти», Б. Врехта, «Париж... Париж»

Р. Маркунеса, «Великий волшебник» В. Губарева.

В августе брянцы познакомятся с Алтайским краевым театром музыкальной комедии. Гости из Барнаула исполнят у нас оперетты «Полярная звезда», «Девушка с голубыми глазами», «Цирк зажигает огни», «Табачный капитан», «Черный дракон», «Ночь в Венеции», «Цыган-премьер», «Веселая вдова», «Свадьба в Малиновке».

Спектакли всех трех театров будут показываться не

только на сцене Брянского театра, но также и во Дворце культуры БМЗ, в Доме культуры железнодорожников (Брянск-II), во многих районных и городских домах культуры нашей области.

Предстоят интересные творческие встречи с нашими коллегами по искусству, дорогими гостями из трех союзных республик.

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор Брянского драматического театра.